

Jegyzőkönyv

Készült Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. november 21.-i nyílt közmeghallgatási ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Hagyományőrzők Háza**
2093 Budajenő, Fő u. 18.

Jelen vannak: **Herb József elnök**
Éhleiter Tünde elnökhelyettes
Reisner Ferenc képviselő

Meghívott vendégek:

Budai István polgármester
Bernáth Mihályné óvodavezető
Dr. Kovács Dénes jegyző, más elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni.
Rainer Ferencné igazgató, jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen

a többi részt vevő a jelenléti ív szerint.

Javasolt napirendi pontok:

- 1./ A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi tevékenysége és pénzügyi beszámolója.
- 2./ Közérdekű kérdések, válaszok.

Előterjesztő: Herb József elnök

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban BNNÖ) elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, így 3 fővel határozatképes.

Az elnök 18 órakor megnyitja a közmeghallgatást.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás magyar nyelven kerül levezetésre.

A jegyzőkönyv vezetésére Éhleiter Tünde elnökhelyettest kéri fel, akit a testület egyhangú (3) igen szavazattal elfogad.

Az elnök megkérdezi a testület tagjait, hogy a 2 napirendi pontot elfogadják, vagy a napirendi pontokon felül kívánnak más napirendi pontot is megtárgyalni.

Hozzászólás és más napirendi pont hiányában a testület (3) igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontját elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ napirendi pont: a BNNÖ. 2016. évi tevékenysége és pénzügyi beszámolója.

Herb József elnök: A közmeghallgatás nyílt testületi ülés, így a testületi ülés szabályai szerint kell vezetni.

2016. évi tevékenységünk:

2016.01.16.-án megemlékeztünk és koszorúztunk a Községi Önkormányzattal és az Egyesületekkel a kitelepítési emlékműnél, a magyarországi németek kitelepítésének emléknapja alkalmából.

2016. évnek kiemelkedő rendezvénye volt az április 2-3-án megrendezett elűzetés 70. évfordulójának a megemlékezése.

A két napos rendezvényt közösen tartottuk a Budajenői Községi Önkormányzattal.

A rendezvényen részt vettek a környékbeli település nemzetiségi küldöttei, valamint testvértelepülésünkről, Gaidorfból 31 fő érkezett Zimmermann polgármester vezetésével.

2016. szeptember 24-én megrendeztük a kórustalálkozót a Hagyományörzők Házában a Dalkör részvételével.

Részt vettünk október 14-én a Magtár első szintjének az átadási ünnepségén.

Társadalmi munkát szerveztünk október 22-én a temető régi részének további kitisztítására, melyen 10 fő vett részt.

Budakeszin október 24-én a nemzetiségi önkormányzati képviselői részt vettek egy kötelező képzésen, amelyről tanúsítványt is kaptak.

2016. november 6-án 19 fővel részt vettünk Tökölön az ÉMNÖSZ gálaműsorán.

2016. december 4-én lesz az adventi gyertyagyújtási ünnepségünk a tornacsarnokban megrendezve.

Ebben az évben nem lesz meghívott vendégkórus az ünnepségen.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői természetesen képviseltetik magukat, és ha kell, segítenek a Községi Önkormányzat által szervezett rendezvényeken, ilyen pl. (a falunap, a szüret és borünnep).

A Budajenői Községi Önkormányzat által megtartott állami ünnepeken is részt veszünk, koszorúzunk a civil szervezettekkel és az egyesületekkel.

A Kövér Hattyúk fűvószenekear és a Ringlein tánccsoport által megrendezett májusfa állításánál és bontásánál is ott tevékenykedünk.

A Budajenő Községi Önkormányzat vezetésével, (Budai István polgármester úrral), a hivatal dolgozóival jó a kapcsolatunk, szükség esetén segítséget kapunk tőlük.

Minden testületi ülésre meghívást kapok, melyen részt veszek.

Február hónapban Budai István polgármester úr meghívására részt vettünk a delegáció tagjaiként a gaildorfi testvértelepülésen megrendezett lóvásáron.

Jó az együttműködésünk az oktatási intézmények vezetőivel, pedagógusaival (iskola, óvoda), a Dalkörrel, a Ringlein táncsoporttal és Kövér Hattyúk zenekarral.

A lehetőségeinknek megfelelően támogatjuk Őket.

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat ünnepein, megemlékezésein rendszeresen fellépnek, előadásaikkal színesítik a rendezvényeinket.

Szeretném megköszönni a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői nevében a Budajenői Önkormányzat vezetőségének, a hivatal dolgozóinak, Buchoffer Ferencnek, aki nem csak részt vesz minden évben a társadalmi munkán, hanem biztosítja a gépeit is, és mindazoknak köszönjük a segítséget, akik segítenek a rendezvények lebonyolításában.

2016. évi pénzügyi helyzetünk:

Az Önkormányzatnak csak állami támogatásból van bevétele.

2016. évben

- működésre 781.686.-Ft
- feladatalapúra pedig 1.803.060.-Ft-ot kapott az önkormányzatunk

(ez mindig az előző évi tevékenység alapján kapjuk, az idén a 100 pontból 70 pontot értünk el.)

- előző évi pénzmaradványunk 740.753.-Ft

Tehát 2016. évben az Önkormányzat **3.325.499.-Ft**-ból gazdálkodik.

Működési kiadásaink:

Írószerek, lamináló készülék, bélyegző készítésre **94.000.-Ft**-ot költöttünk.

A működési támogatást csak 2016.12.31-ig lehet felhasználni és csak működésre.

Van azonban arra lehetőség, hogy a működési támogatásból az iskolának, óvodának az Önkormányzat vásároljon eszközt és használatbavételi megállapodás alapján átadja használatra az iskolának, óvodának.

Az iskola már beszerzett **200.000.-Ft** értékben egy projektort.

Az óvodánál még folyamatban van az eszköz beszerzés, szintén **200.000.-Ft** értékben.

A költségvetésben az iskolának és az óvodának a megszavazott feladatalapú támogatásból még fennmaradó összeget, pedig másra csoportosítjuk át.

Feladatalapú támogatások kiadásai:

- Tagdíjak	40.000.-Ft (Dalkör, ÉMNÖSZ)
- Koszorúk	22.000.-Ft
- 70. éves elűzetés	563.170.-Ft
ebből a márványtábla	248.818.-Ft volt.
- Kórustalálkozó költsége	242.125.-Ft
- Tököli gála busz költség	40.000.-Ft

Támogatások kifizetése:

Iskola (Ausztriai német nyelvi tábor busz költségéhez a hozzájárulás **100.000.-Ft**

Óvoda (2 db sváb népviseleti mellénykészítésre és kreatív fejlesztő eszközökre **100.000.Ft**

Községi Önkormányzatnak, a szüret és borünnepen részvevő Galildorfi Várgárda mazsorett csoport megvendégelésére **50.000.-Ft**

Ringlein táncsoportnak, sváb népviselet (férfi nadrágok varratására) **68.000.-Ft** és a szüret és borünnepkor a zenekar költségéhez **50.000.-Ft-tal** járultunk hozzá.

A Kövér Hattyúk zenekarnak hangszervásárlásra még **50.000.-Ft** támogatás kerül kifizetésre és a

Ringlein táncsoportnak, pedig szintén még **50.000.-Ft** támogatás kerül átutalásra az évvégéig.

Megrendezzük az adventi gyertyagyújtási ünnepséget 2016.12.04-én, annak költségét még nem tudjuk.

A feladatalapú támogatásból fennmaradó pénzből szeretnénk felújítani a temetőbe lévő lebontott kőkeresztet.

Három árajánlatot kértünk a felújításra, de csak Sax László kőfaragó mestertől kaptunk, melynek a bruttó összege **864.000.-Ft**.

Herb József elnök: a beszámolója végén, megkérdezte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdésük?

A képviselők kézfenn tartással jelezték, hogy elfogadják a 2016. évi beszámolót.

Elnök: kéri a tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzanak határozatot a BBNÖ beszámoló elfogadásával kapcsolatban.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Határozat:

**Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat
55/2016.(XI.21.) számú határozata**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2016. évi beszámolót.

2./ napirendi pont: közérdekű kérdések, válaszok.

Herb József elnök: szeretném megkérdezni az itt jelenlévőket, hogy kinek van kérdése, hozzászólása?

Buchoffer Ferenc: Mint a beszámolóban is elhangzott, az iskola jelentős támogatást kapott idén is. Kérdezem, hogy hol van az iskola igazgatónöje. A BBNÖ közmeghallgatásain soha nem vesznek részt.

Herb József: Az igazgatónőnek személyesen adtam át a meghívót, már ekkor jelezte, hogy nem tud részt venni a közmeghallgatásunkon, mert ebben az időpontban testületi ülése lesz.

Buchoffer Ferenc: Az iskolának nem egyszemélyes vezetése van.

Budai István polgármester: Én is úgy gondolom, hogy ez nem melegség, valakit küldhetett volna maga helyett.

Füredi Róbertné: A kötelező német oktatáson kívül folyik-e az iskolában német nemzetiségi nevelés? Jó lenne tudni, valahogy nincs a tudatunkban.

Herb József elnök: Az iskola jelenleg nem nemzetiségi intézmény, mert nincsenek nemzetiségi tanítók, csak nyelvtanárok, tehát a személyi feltételek nem adóttak.

Budai István polgármester: Szeretném megköszönni az együttműködést. Úgy gondolom, hogy jó az önkormányzatok együttműködése. Komoly fejlesztésen működünk együtt, ez a magtár projekt. Segítő támogatást kapnak tőlünk, aktívan részt vesznek a német nemzetiségi hagyomány ápolásában. A magtár projektben is közösen pályázunk. A BBNÖ segítséget ad, melyre szükségünk van, hogy a fejlesztések menjenek. Az, hogy elindulhat ez a projekt, a német nemzetiségi önkormányzatnak köszönhetjük. Az iskoláról: Színvonalas műsoraik vannak, mindig részt vesznek az ünnepeken: október 23, március 15. Diákcseré programban aktívan vesz részt az iskola, Gaildorfba utaznak a diákok, majd a Gaildorfi diákok utaznak Budajenőre. A magtár átadásán nagyon színvonalas német nyelvű műsort adtak elő az iskolások. Már nem fenntartóként, de tulajdonosként 20 millió forint összegben beruházásokat hajtottunk végre az iskola épületén. Felújítottuk az iskola épületén található címet, két osztályteremmel bővítettük az iskolát, felújítottunk egy járda szakaszt is az iskolában.

Herb József elnök: A mi két rendezvényünkön fellépnek az iskola tanulói (Adventi gyertyagyújtás, Elűzetési megemlékezés).

Bernáth Mihályné mb. óvodavezető: Szeretném megköszönni a BBNÖ.-nak a támogatását. Mindig részt veszünk az önkormányzat rendezvényein a gyerekekkel. Jelenleg 3 német nemzetiségi óvodapedagógusunk van, közülük ketten tartósan távol vannak. (GYES, GYED) Jelenleg Éhleiter Tünde egyedül látja el a nemzetiségi neveléssel kapcsolatos feladatokat. A saját csoportján kívül a nagycsoportban rendszeresen tart német nemzetiségi tevékenységeket. Ha ideje engedi, a kis és kis-középső csoportban játékos módon ismerteti meg a gyermekeket a német nyelvvel.

Herb József elnök: én is tudom, hogy országos szinten is hiány van nemzetiségi pedagógusokból. Pedig az ÉMNÖSZ pályázat útján fizetné a német nemzetiségi óvodapedagógusok képzését.

Bernáth Mihályné mb. óvodavezető: Sajnos nincs olyan óvodapedagógusunk, akinek lenne középfokú német nyelvvizsgálója. Mivel az elmúlt évtől a szakirányú képzésre jelentkezés alapfeltétele a középfokú német nyelvvizsga, ezért jelentkeztetni sem tudunk senkit.

Maracska Károlyné (Hagyományőrző Dalkör): Az óvodával mindig is jó volt az együttműködés. Sajnos nincs utánpótlásunk. Az iskolások műsora nem tetszett a gyertyagyújtáson és az elüzetési megemlékezésen.

Buchoffer Ferenc: A papi sírkert nagyon szépen rendbe lett téve, de egy sír valahogy kimaradt, miért nem lett berakva?

Budai István polgármester: Erről nem tudtam, keressél meg személyesen, megoldjuk.

Reisner Tamás képviselő; (Kövér Hattyúk zenekar): Szó volt a Kövér Hattyúk zenekarról, és a rendezvényekről. A többiek nevében mondhatom, hogy jól érezzük magunkat, köszönjük a meghívásokat. Jövőre is szívesen részt veszünk a későbbi rendezvényeken. A támogatást köszönettel vettük. A Perbáli Nemzetiségi Önkormányzat is támogat bennünket, e két támogatás összegét hangszervásárlásra, felújításra költöttük, ezek azok a nagy összegek, amikre jól jön a támogatás. Köszönjük szépen.

Herb József elnök: Ha lesz rá lehetősége a BNNÖ.-nak támogatni a zenekart, akkor szívesen megteszi máskor is. Az elüzetés emléknapijára egy 20-25 perce vendégelőadást tervezünk (Reisner Tamás segítségével, ismeretsege által), utána koszorúzás lesz az emlékparkban. A forgatókönyv még nincs meg.

Bognárné Kati: (Ringlein Egyesület képviselőjében) A Ringlein egyesület köszöni a támogatást, és természetesen továbbra is ha felkérést kapnak, részt vesznek a nemzetiségi önkormányzat rendezvényein.

Herb József elnök: képviselőknek van- e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdéstük?


Kérdés, észrevétel, felszólaló nem volt.

Az elnök megköszönte mindenkinek a megjelenését a közmeghallgatáson és az ülést 20:00 órakor bezárta.

Kmf.


Herb József
elnök




Éhleiter Tünde
jegyzőkönyv-hitelesítő

Jelenléti ív

Készült a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatási ülésén.

Helyszín: Budajenő Hagyományőrzők háza (2093. Budajenő Fő u.18.)

Időpont: 2016. november 21. 18.00 óra.

Jelen vannak:

Herb József elnök

Éhleiter Tünde elnökhelyettes

Reisner Ferenc képviselő

Herb József
Éhleiter Tünde
Reisner Ferenc

Meghívott vendégek:

Budai István polgármester

Dr. Kovács Dénes jegyző

Rainer Ferencné igazgató

Bernáth Mihályné óvodavezető

Budai István
Dr. Kovács Dénes
Rainer Ferencné
Bernáth Mihályné

Megjelentek:

* BOGNÁR NÉ KOVÁCS KATALIN

* BOGNÁR TAMÁS

* BOGNÁR ADRIEN

PINKER SYBBA

LACK JÓZSEF NÉ

Fiedl Jánosné

Hub Jolán

Bukta Tamás

* Reisner Tamás
Füredi Zoltán

Roffer György né

Bukta Tamás

Bognár Tamás

Bognár Adrián

Pinkér Sybba

Lack József né

Fiedl Jánosné

Hub Jolán

Bukta Tamás

Reisner Tamás